
x és y párhuzamos AB-vel, z és u párhuzamos DC-vel, tehát:

AB : x = (a+ b): a és AB : y = (c+ d) : c, végül: (a+ b) : a = (c+ d) : c.
Ebb®l: x = y. Ugyanígy bizonyítható, hogy z = u.

x : a = AB : (a+ b) és u : b = DC : (a+ b). Innen, mivel AB = CD, x : a = u : b, vagy
x : u = a : b.
Ebb®l: (x+ u) : u = (a+ b) : b.
Az ábrából leolvasható: u : CD = b : (a + b). ahonnan u = (b · CD)/(a+ b). Így x + u = CD. Tehát bármely AB

és CD-vel párhuzamos metszet egy olyan paralelogramma, melynek kerülete egyenl® 2 · AB-vel, vagy 2 · CD-vel.
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